

CORRECCIÓN DE ERRORES PARA PUBLICACIÓN EN EL PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Resolución de 11 de noviembre de 2024 para la corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas del Expediente de Suministro de un equipo de cromatografía líquida (HPLC) para el Hospital Infantil Universitario Niño Jesús, a adjudicar por Procedimiento Abierto Simplificado.

Expediente A/SUM-024344/2024

Visto el expediente arriba indicado, en el punto 9 del PPT: Normativa legal y documentación obligatoria:

- Párrafo 1, donde se indica:
 - *Certificación de conformidad con la Legislación de Productos Sanitarios conforme al Reglamento EU 2017/745 y Real Decreto 192/2023 de 21 de marzo.*

Se sustituye por:

- *Los productos y sus accesorios deberán estar conformes, en el momento en el que se realice su suministro, con las condiciones que les sean de aplicación constando la declaración conforme del fabricante que acredite el cumplimiento de las normas técnicas de aplicación obligada, para cada uno de los equipos que oferten.*

El Director Gerente del Hospital Infantil Universitario Niño Jesús, de conformidad con el artículo 13 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público (LRJSP),

RESUELVE

Primero. Modificar el Párrafo 1 del punto 9 en el Pliego de Prescripciones Técnicas publicado.

Segundo. Ampliar el plazo de presentación de ofertas hasta el 26 de noviembre de 2024, a las 23:59h.

Tercero. Modificar la fecha para la apertura de ofertas, celebrándose la Mesa de Contratación el 27 de noviembre a las 9:30h.

Tercero. Publicar esta Resolución en El Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid.

El Director Gerente

Resolución 342/2021, de 13 de septiembre
(BOCM núm. 222 de 17/09/2021)

